
1. Dokaz za inverznost:
F(G(y)) = y
G(F(x) = x

2. Limita zaporedja:
- zaporedja:

yx

yxHyxyxG
yx

yxA
21

2
),(),(

2
),(

+
=≥⋅=≥

+
=

- primeri:

* 

n
an

2
= 1≥n ,...

2

1
,

3

2
,1,2

1° Zaporedje je padajoče: 

0
)1(

2

)1(

2222

1

2
1 <

+
−=

+
−−

=−
+

=−+
nnnn

nn

nn
aa nn

2° Omejeno navzdol: 0
2

>=
n

an

3° Konvergira: 0
2

limlim ==
∞→∞→ n

a
n

n
n

*

3

2

3

1
           0 2

10 +== + nn aaa

reš. ni ki 2 rešitev; jekar  1
3

2

3

1
)

3

2

3

1
(lim)(lim       

lim :zap Limita 3

1a jeker  ,0)1)(2(
3

1

3

2

3

1
a :enaraščaraš je  Zaporedje2

1
3

2
1

3

1

3

2

3

1
 :1a za dokaz ,1a za  velja(ii)    

1
3

2

3

2
0

3

1
   1n )i(    

:indukcija amatematiča   :10 je da Dokaz, 1

2
22

1

n

n
2

1n

22
11nn

1

==⇒+=⇒+=

=°

<>−−=−+=−°

=+⋅≤+=<<

<=+⋅=⇒=

≤≤°

∞→
+

∞→

∞→

+

++

aaaaaa

aa

aaaaa

aa

a

a

n
n

n
n

n

nnnnn

nn

* Indukcija po korakih: 
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3. Vrste:
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- Primerjalni kriterij:

.. če ,konvergira
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- Kvocientni kriterij:

                                                                         

divergira - 1 je če

konvergira - 10 je če
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- Korenski kriterij:
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Korenski in kvocientni kriterij za l = 1 nista definirana.
- Cauchyjev kriterij: 

.konvergira 2 ko  takrat,konvergira 

1
2

k

1
∑∑
∞

=

∞

= kk

k kaa

* 

∑ ∑∑∑
∞

=

∞

=

∞

=

∞

=

−==⇒=⇒=
0 00

22
1

1
2

1
22     

2

11
           

1

k k
k

k

k

k
kk

k

odivergentnaa
k

a
k

kk

- Alternirajoče vrste:
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